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Πάτρα: Ολοκληρώθηκαν οι λαμπρές λατρευτικές 
εκδηλώσεις για την εορτή της Τιμίας Κάρας του 
Αποστόλου Ανδρέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα και με την συμμετοχή πλήθους Λαού, παρά τις 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες, επερατώθησαν οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις στην Αποστολική πόλη των Πατρών, για την 61η 
επέτειο της επανακομιδής της τιμίας Κάρας του Αποστόλου 
Ανδρέου από την Εσπερία στην πόλη του μαρτυρίου του.

Την Κυριακή το απόγευμα, 28 Σεπτεμβρίου 2025 τελέσθηκε ο Μέγας Μεθέορτος 
Εσπερινός και η ιερά Παράκλησις προς τον Άγιο Απόστολο Ανδρέα, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου,
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, Σταγών και Μετεώρων 
κ. Θεοκλήτου, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, του οικείου Ιεράρχου, 
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Πατρών κ. Χρυσοστόμου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης
κ. Χρυσάνθου.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, 
ευχαρίστησε και πάλι τους αγίους Αρχιερείς, για την ευλογητή συμμετοχή τους 
στις λαμπρές εκδηλώσεις προς τιμήν του ιερωτάτου Πρωταποστόλου, τους 
Άρχοντες του τόπου, τον ιερό Κλήρο και τον φιλάγιο Πατραικό Λαό και ευχήθηκε 
σε όλους κάθε ευλογία παρά Κυρίου διά πρεσβειών του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου.

Να διατηρήσωμε, επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος, την ιερά Παρακαταθήκη 
και Αποστολική παράδοση την οποία μας άφησε ο Άγιος Απόστολος 
Ανδρέας, ο οποίος επορφύρωσε με το αίμα του την πατραική γη, 
βαδίζοντες τον δρόμο που εχάραξε εκείνος για την σωτηρία μας.

Να σημειώσωμε ότί η καθιερωμένη ιερά Λιτανεία, δεν πραγματοποιήθηκε λόγω 
των εκτάκτων καιρικών φαινομένων, αλλά παρά ταύτα κατά χιλιάδες έσπευσαν οι 
Πατρινοί στον ιερό Ναό, ιδιαιτέρως στον Μεθέορτο Εσπερινό, προκειμένου να 
προσκυνήσουν τον Άγιο Απόστολο Ανδρέα.

Διαβάστε επίσης: 

Λαμπρό Αρχιερατικό Συλλείτουργο για την εορτή της Τιμίας Κάρας του 
Αποστόλου Ανδρέου στην Πάτρα

Ο Εσπερινός της Εορτής της Επανακομιδής της Τιμίας Κάρας του 
Αποστόλου Ανδρέου στην Πάτρα

Άρχισαν οι εορτασμοί της τιμίας Κάρας του Αποστόλου Ανδρέου στην 
Πάτρα
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